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SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK POLİTİKASI

ARDA CAM olarak Sürdürülebilirlik politikamız, temiz bir dünyada yaşayabilmek ve gelecek kuşaklara daha yaşanabilir bir hayat bırakmak, doğal ve kültürel mirasa sahip çıkmak için, tüm bağlı ortaklık ve iştiraklerimizde ekolojik sisteme saygı duymayı amaçlar. Bu kapsamda, Şirketimiz sürdürülebilirlik faaliyetlerini çevre, sosyal ve kurumsal yönetim temelinde ele alıp, bu alandaki faaliyetlerini her geçen gün güncellemektedir. 
ARDA CAM Çevre Yönetim Sistemine ilişkin politikalar uygulayarak, doğaya ve çevreye karşı sorumluluk bilinci içerisinde hareket ederek, faaliyetlerini çevreye saygı prensibi doğrultusunda yürütmektedir. Tüm proseslerdeki üretimlerimizi çevresel mevzuata ve uluslararası standartlara uyumlu şekilde yürütüyoruz. İş faaliyetlerimizden kaynaklanan çevresel etkileri yönetmeyi, azaltmayı ve çevresel performansımızı sürekli olarak iyileştirmeyi taahhüt ediyoruz. İklim değişikliği üzerindeki etkilerimizi en aza indirmek için, sera gazı emisyonlarımızı azaltmayı hedefliyor, operasyonlarımızın her aşamasında enerji kullanımını azaltan ve enerji verimliliğini artıran çalışmalar yapıyoruz. Tüm operasyonlarımızda su ve doğal kaynakların kullanımını azaltmayı ve mümkün olan en verimli şekilde kullanmayı amaçlıyoruz. ISO 5001 Enerji Yönetim Sistemi ve Karbon Ayak İzi Çalışmaları ile projeler üreterek faaliyetlerimiz neticesinde ortaya çıkan atıkları kaynağında azaltma, tekrar değerlendirme, geri dönüştürme amaçlı çalışmalar yapıyor; mevzuat tarafından öngörülen şekilde bertaraf ediyoruz.
Sürdürülebilirlik çalışmalarımız kapsamında ele aldığımız adil, sorumlu ve hesap verilebilir yönetim anlayışımız, etik ilkeler, çevresel sürdürülebilirlik, iş ortamında insan ve çalışan hakları, iş sağlığı ve güvenliği, tedarikçi ilişkileri ve toplumsal katkılarımızı işimizin ayrılmaz bir parçası olarak görüyoruz. 
Bu bağlamda
Sürdürülebilirlik çalışmalarımızı sistematik bir yaklaşımla yürütmek gerekli strateji, politika, hedef ve eylem planlarını oluşturarak kurumsal yapılanmamız içine entegre etmek amacıyla sürdürülebilirlik politikamız, aşağıdaki temel kriterler çerçevesinde oluşturulmuştur:
· Ekolojik dengeyi korumak için, doğal kaynak kullanımı azaltmak ve geri dönüştürebilir materyallerin tüketimini sağlamak.
· Atık yönetimine ilişkin düzenlemeler yapılarak; ambalaj ve katı atıkların kontrolü ve imha edilmesi ve faaliyetlerimizden kaynaklanan atıkların en aza indirilmesi amaçlanmak.
· Yenilenebilir ve temiz enerji üzerine yatırımlar yaparak doğa ve çevrenin korunmasına yardımcı olmak.
· Müşteri ve tedarikçilerin iklim değişikliği konusunda bilgilerini ve toplumsal bilincini artırmak konusunda destek vermek
· Enerjiyi etkin ve verimli kullanarak çevresel dengenin ve doğal kaynakların korunmasına yardımcı olmak.
· Personele, çevrenin korunmasını sağlamak üzere eğitim vermek.
· Çevre Kanunu ve diğer yasal düzenlemelere ilişkin personeli bilgilendirerek çevresel sürdürülebilirlik konusunda farkındalık sağlamak.
· İş sağlığı ve güvenliği ile ilgili olarak yasalara ve mevzuatlarına bağlı kalınarak, gerekli olan tüm önlemleri almak. Eğitimler yapmak, İş kazasına yol açan unsurları ortadan kaldırmak.
· Çalışanları aktif katılıma teşvik etmek, güçlü ve açık iletişim ortamı sağlamak,
· Sürdürülebilirlik uygulamalarını benimseyerek, şirketin verimlilik ve karlılığına katkı sağlamak.
· Finansal ve operasyonel sürdürülebilir büyümeyi sağlayarak tüm hissedarlarına değer yaratmak.
· Müşteri ve tedarikçi ilişkilerini şeffaf bir biçimde ve ortak akıl ile yönetmek,
· Müşterilerimiz ve tedarikçilerimizle olan ilişkilerimizde en yüksek memnuniyeti sağlamak.
· Tedarikçileri sürdürülebilirlik uygulamalarına yönelik olarak geliştirmek,
· Riskleri etkin bir biçimde yöneterek, tüm süreçleri sürekli iyileştirmek
· Tüm faaliyetlerinde bilgi güvenliği ve iş sürekliliğini sağlamak,
· Kişisel verilerin korunmasına ilişkin düzenlenen kanunlara uyum sağlamak.
· Sürdürülebilirlik faaliyetlerini şeffaflık içinde yürütürken; menfaat sahiplerinin, çalışanların, pay sahiplerinin ve tedarikçilerin ihtiyaçlarını gözeterek sürdürmek.
· Sürdürebilirlik politikalarını, kurumsal yönetim anlayışı içerisinde geliştirmek için çalışmalar yapmak.
· Faaliyetlerimizi, sürdürülebilirlik ilkeleri çerçevesinde kanunlara ve yönetmeliklere uygun olarak gerçekleştirmek.
· Sürdürülebilirlik uygulamalarının bağlı ortaklık ve iştiraklerimizde uygulanabilirliğini sağlamak, denetlemek ve bu konuda şirket personelini bilgilendirici eğitimler düzenlemek.
· Başta etik değerler, hesap verilebilirlik, rüşvet ve yolsuzlukla mücadele olmak üzere, şirketin benimsediği temel kurumsal yönetim ilkelerinin kurum kültürü olarak benimsemek prensiplerini kapsamaktadır.
· Rüşvet ve yolsuzluğa ilişkin hiçbir şekilde izin vermeyerek, bu konuda düzenlemeler yapmak.
· Çalışanlara, uygun bir çalışma ortamı yaratmak ve eşit fırsatlar sunmak
· Irk, cinsiyet, medeni hal, yaş, renk, din, soy, ulusal köken, özürlülük ve diğer korumalı durumlara ilişkin fırsat eşitliği sağlamak.
· Amaç ve hedeflerimize ulaşmak için yeterli insan, teknoloji ve finansal kaynağının temin etmek, bu kaynakları optimum kullanmak.
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